



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

НАКАЗ

15 вересня 2021 року

Київ

1964

Про Тимчасову комісію з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат

Відповідно до пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2009 року № 863 «Про посилення контролю за погашенням заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат», підпункту 3 пункту 6, пункту 8 Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 90) та з метою посилення контролю за погашенням заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення) на підприємствах, установах, організаціях, що належать до сфери управління Міністерства охорони здоров'я України, недопущення порушення законодавства про працю

НАКАЗУЮ:

1. Утворити та затвердити склад Тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, що додається.
2. Затвердити Положення про Тимчасову комісію з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, що додається.
3. Контроль за виконання цього наказу покласти на заступника Міністра Ємця П.В.

Міністр

Віктор ЛЯШКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства охорони
здоров'я України
№ _____

СКЛАД

Тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат

Ляшко Віктор Кирилович	Міністр охорони здоров'я України, Голова Тимчасової комісії
Ємець Петро Володимирович	заступник Міністра охорони здоров'я України, заступник Голови Тимчасової комісії
Куцопал Дмитро Валерійович	директор Фінансово – економічного департаменту
Ревун Ірина Ігорівна	заступник начальника Управління – начальник відділу бухгалтерського обліку, заступник головного бухгалтера Управління бухгалтерського обліку та звітності
Вітрук Інна Миколаївна	заступник директора Департаменту – начальник відділу договірної роботи Юридичного департаменту
Сохань Тамара Петрівна	начальник відділу консолідованої звітності та методології бухгалтерського обліку Управління бухгалтерського обліку та звітності
Мокрицька Кароліна Вікторівна	начальник відділу організації роботи щодо представництва в судових та інших органах державної влади Юридичного департаменту
Лебідєв Микола Сергійович	начальник відділу взаємодії з підприємствами, установами та організаціями, що належать до сфери управління міністерства Фінансово – економічного департаменту
Левченко Олена Миколаївна	в.о. завідувача Сектору з питань запобігання та виявлення корупції
Коломієць Олександр Миколайович	головний спеціаліст відділу нормування, оплати праці та роботи з місцевими бюджетами Фінансово – економічного департаменту

Кислянка Олена Антонівна	головний спеціаліст відділу консолідованої звітності та методології бухгалтерського обліку Управління бухгалтерського обліку та звітності
Солянік Юлія Валеріївна	заступник Голови Державної аудиторської служби України (за згодою)
Хоменко Світлана Петрівна	начальник управління формування та виконання бюджету Пенсійного фонду України (за згодою)
Ткаченко Людмила Костянтинівна	головний спеціаліст відділу взаємодії з підприємствами, установами та організаціями, що належать до сфери управління міністерства Фінансово – економічного департаменту, секретар Тимчасової комісії

Міністр

Віктор ЛЯШКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства охорони
здоров'я України

№ _____

ПОЛОЖЕННЯ

про Тимчасову комісію з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат

1. Тимчасова комісія з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат (далі – Тимчасова комісія) є тимчасовим дорадчим органом, утвореним Міністерством охорони здоров'я України для здійснення своїх повноважень з питань, пов'язаних із своєчасною виплатою заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.

2. Тимчасова комісія у своїй діяльності керується Конституцією і законами України, а також указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції і законів України, актами Кабінету Міністрів України та цим Положенням.

3. Основними завданнями Тимчасової комісії є:

координація роботи, спрямованої на розв'язання проблем щодо несвоечасної виплати заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат;

підготовка пропозицій щодо визначення шляхів, механізмів і способів вирішення проблемних питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, підготовка пропозицій з удосконалення нормативно – правової бази у зазначеній сфері.

4. Тимчасова комісія відповідно до покладених на неї завдань:

проводить аналіз стану справ та причин виникнення проблем з погашенням заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій, інших соціальних виплат і вивчає результати діяльності підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління МОЗ, пов'язаної з розв'язанням цих проблем.

бере участь у підготовці проєктів нормативно – правових актів та рішень, спрямованих на забезпечення погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат;

подає керівництву МОЗ, підприємствам, установам та організаціям, що належать до сфери управління МОЗ, розроблені за результатами своєї діяльності рекомендації та пропозиції, спрямовані на погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших

соціальних виплат;

забезпечує періодичне висвітлення у засобах масової інформації стану справ з погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат;

розглядає в установленому порядку звернення підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління МОЗ і громадян з питань сплати податків та інших обов'язкових платежів, виплати заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат;

інформує щомісяця Міжвідомчу робочу групу з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення) про стан заборгованості, а також про вжиті заходи для її погашення.

5. Тимчасова комісія:

отримує в установленому порядку від центральних і місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління МОЗ, інформацію, необхідну для виконання покладених на неї завдань;

запрошує на свої засідання керівників та інших працівників центральних і місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління МОЗ для розгляду питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення) пенсій, стипендій та інших соціальних виплат;

залучає до участі у своїй роботі представників центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, прокуратури, правоохоронних органів, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління МОЗ (за погодженням з їх керівниками);

утворює в разі потреби для виконання покладених на неї завдань тимчасові робочі групи;

надає пропозиції відповідним органам державної влади щодо здійснення контролю за дотриманням законодавства про оплату праці.

6. Тимчасова комісія під час виконання покладених на неї завдань взаємодіє з центральними та місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, що належать до сфери управління МОЗ.

7. Тимчасова комісія провадить діяльність відповідно до цього Положення.

Посадовий склад Тимчасової комісії затверджує МОЗ.

Тимчасову комісію очолює Міністр.

8. До складу Тимчасової комісії можуть входити:

заступник Міністра охорони здоров'я України;

керівники самостійних структурних підрозділів МОЗ;

керівники територіальних органів Держкомстату, Фонду державного майна, ДПА, МВС, Пенсійного фонду України, міжрегіональних територіальних органів Держаудитслужби, а також об'єднань організацій роботодавців, профспілок та інших громадських організацій (за згодою);

секретар комісії.

Персональний склад Тимчасової комісії затверджує її голова.

9. Формою роботи Тимчасової комісії є засідання, які проводяться за рішенням Голови Тимчасової комісії, але не рідше ніж один раз на місяць.

Засідання Тимчасової комісії веде Голова, а у разі його відсутності – заступник Голови.

Підготовку матеріалів для розгляду на засіданні Тимчасової комісії забезпечує її секретар.

Засідання Тимчасової комісії вважається правомочним, якщо на ньому присутні більш як половина її членів.

10. На засіданнях Тимчасової комісії розробляються пропозиції та рекомендації з питань, що належать до її компетенції.

Пропозиції та рекомендації вважаються схваленими, якщо за них проголосувало більш як половина присутніх на засіданні членів Тимчасової комісії.

У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.

Пропозиції та рекомендації фіксуються в протоколі засідання, який підписується головуючим на засіданні та секретарем і у триденний строк надсилається всім членам Тимчасової комісії та Міжвідомчій робочій групі з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення) про стан заборгованості.

Член Тимчасової комісії, який не підтримує пропозиції та рекомендації, може викласти у письмовій формі свою окрему думку, що додається до протоколу засідання.

11. Пропозиції та рекомендації Тимчасової комісії можуть бути реалізовані шляхом прийняття відповідних актів МОЗ, відповідно до своїх повноважень.

12. Організаційне, інформаційне та матеріально – технічне забезпечення роботи Тимчасової комісії здійснює МОЗ.

Міністр

Віктор ЛЯШКО